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 ماشين حساب                                                                         
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  سازمانها با استفاده از چه روشي در صدد تهيه سيستم هاي هوشمند هستند؟. 1

  منطق فازي -ب    منطق رياضي - الف  

    سيستمهاي پشتيباني -د  سيستمهاي اطلاعاتي مديريت - ج  

  ؟نمي باشد ORكدام گزينه از ويژگيهاي  .2 

  بر تصميم گيري مديران است. ORتمركزاصلي و اوليه  - الف  

  يك رويكرد منطقي است. ORرويكرد  -ب  

  يك دانش بين رشته اي است. OR - ج  

  از مدلهاي رياضي استفاده مي شود. ORدر  -د  

  ؟نيست صحيحكدام گزينه در مورد ((باز خور)) . 3

  اطلاعاتي است كه با بررسي ستانده هاي سيستم براي تصميم گيرنده حاصل مي شود - الف  

  اطلاعاتي است بر اساس نتايج حاصل از يك فرايند براي تصميم گيرندگان . -ب  

  اطلاعاتي است كه تصميم گيرنده به اصلاح داده ها ويا پردازشگر ها ويا هردو آنها مي پردازد. - ج  

  اتي است در مورد عوامل محيطي سيستم.اطلاع -د  

  رويكرد سيستمي رويكردي است كه در آن . 4

 .دتصميمات، مختص هر بخش مجزائي مي باش - الف  

 هر مسئله با كل سيستم  هيچ گونه رابطه اي ندارد. -ب  

 بر اساس محدوديت ها ي موجود در سيستم گرفته مي شود. تنها تصميمات - ج  

 راي يك بخش ممكن است علاوه بر آن بخش بر بخش هاي ديگر نيز اثر بگذاردتصميمات اخذ شده ب -د  

 ؟صحيح نيستدرجه انتزاعي بودن آنها كدام گزينه در مورد مدل قياسي  با توجه به در بحث مدل ها ، 5 . 

  عينا مشابه يك سيستم واقعه اي است و رفتارش مانند يك رفتار سيستمي است. - الف  

  يزيكي بوده و شكل آنها با شكل سيستم متفاوت استاز نوع مدلهاي ف -ب  

  مي باشد. ORاز جمله مدلهاي  - ج  

  اين مدلها در قالب نمودار هاي دو بعدي است. -د  

  تئوري صف از كدام نوع مدلها ي رياضي مي باشد؟. 6

  تركيبي -د  احتمالي - ج  قطعي -ب  خطي - الف  

  ؟استادله صحيح كدام گزينه در مورد يك مع. 7

  ها يكسان است مقدار پارمترها در تمام معادله -ب    يك رابطه است - الف  

   د مي شونبعنوان رابطه كاركردي شناخته  -د    رويكردي احتمالي است - ج  
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  نيست؟كدام يك از گزينه هاي زير جزء اجزاء يك مدل برنامه ريزي خطي . 8

  يمتغير هاي كمك -ب    محدوديتها ي مدل - الف  

  تابع هدف -د    متغيرهاي تصميم - ج  

  و حل آن مديون كيست؟)LP(پيشرفت فن برنامه ريزي خطي . 9

   و همكارانجرج دنتزيگ  -د  هيچكاك   - ج  و همكاران استيگلر -ب  لئونتيف - الف  

  وضات برنامه ريزي خطي اشاره مي كند؟اينكه هرفعاليت به تنهائي ومستقل از ساير فعاليتها عمل ميكند به كداميك از مفر. 10

  معين بودن -د  تناسب - ج  بخش پذيري -ب  جمع پذيري - الف  

  غير صحيح بودن متغيرهاي تصميم به كدام فرض يك مدل برنامه ريزي خطي اشاره مي كند؟. 11

 بخش پذيري -د  تناسب  - ج  جمع پذيري -ب  معين بودن - الف  

  بصورت زير است ، اين مسئله داراي : )LP(ناحيه موجه يك مدل 12 . 

 

)(چهار محدوديت بصورت بزرگتر مساوي  - الف     است ≤

)(سه محدوديت بصورت -ب     و يك محدوديت  =  است  ≤

)(سه محدوديت بصورت   - ج   )(و يك محدوديت ≤   است ≥

)(چهار محدوديت بصورت كوچكتر مساوي  -د     است. ≥

  

  كند؟ كداميك از مفروضات زير از ورود حالات احتمالي در مسائل برنامه ريزي خطي جلوگيري مي. 13

  بخش پذيري -د   ب تناس - ج  معين بودن -ب  جمع پذيري - الف  

  حدوديت ها موجب بزرگتر شدن منطقه جواب مي شود ؟با اضافه شدن كداميك از متغير هاي زير به م. 14

  )R(متغير مصنوعي  -ب    )M(متغير نامنفي  - الف  

  )S(متغير كمكي   -د    متغير تصميم - ج  

مثبت ستون لولا نباشد )) تابلوي بعد چگونه  اگر متغير خروجي مطابق با قاعده (( حداقل نسبت اعداد سمت راست بر مقادير. 15

  خواهد بود؟

  حداقل يك متغير اساسي منفي خواهد بود -ب  دحداقل يك متغير كمكي خواهد بو - الف  

  دحداقل يك متغير اساسي مثبت خواهد بو -د  حداقل يك متغير ورودي خواهد بود - ج  
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  است؟ X≤−2كداميك از گزينه هاي زير جايگزين محدوديت . 16

−′≥2 -ب        X=−2 - الف   X      

=′−2 - ج   XX  آزاد در علامتX =′−2 -د  ′ XX    0و≥′X  

  

)S,S(مقدارمتغيرهاي كمكي   Aمشخص شده است. در گوشه منطقه موجه يك مسئله برنامه ريزي خطي به صورت زير . 17 21 

  به ترتيب از راست به چپ چقدر است؟

  

),( - الف   ),( -ب  00 10  

),( - ج   ),( -د  01 65  

  

  

  

  ي براي مسئله زير چقدر است؟تعداد متغير هاي كمك. 18

                                                            8  -ب  2 - الف  
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  4 -د  3 - ج  

  

  مي باشد؟ .............  ي منابع بكار رفته در يك واحد متغيرديت ثانويه به معناي ارزش واقعسمت چپ هر محدو. 19

   R)(متغير مصنوعي  -ب    S)(متغير كمكي   - الف  

  متغير تصميم -د    M)(متغير نامنفي  - ج  

هرگاه در مسئله اوليه يك متغير آزاد در علامت وجود داشته باشد محدوديت متناظر به آن در مسئله ثانويه به چه صورتي . 20

  د؟تعريف مي شو

 بصورت يك رابطه بزرگتر يا مساوي -ب  بصورت يك رابطه بزرگتري - الف  

  بصورت يك رابطه كوچكتري -د  بصورت يك رابطه تساوي - ج  
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 در روش سيمپلكس ثانويه عنصر لولا همواره چگونه است؟. 21

  منفي است  -ب  از مقادير سمت راست كوچكتر است - الف  

  مثبت است  -د  است از مقادير سمت راست بزرگتر - ج  

  مسئله اوليه زير را در نظر بگيريد، مسئله ثانويه آن داراي چند متغير آزاد در علامت مي باشد؟. 22
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  4 -د  1 - ج   2 -ب  3 - الف  

  در روش سيمپلكس ثانويه ، سطر خروجي عبارت است از .... 23

  بزرگترين مقدار منفي - الف  

  قدار سمت راستمنفي ترين م -ب  

  كوچكترين حاصل تقسيم مقادير سمت راست بر عناصر ستون لولا - ج  

  كوچكترين مقدار مثبت -د  

در يك تابلوي سيمپلكس شرط بهينگي برقرار است ودر سمت راست تابلو براي متغيرهاي اساسي مقدار منفي وجود دارد. . 24

  جواب اساسي بدست آمده چگونه است؟

  موجه است                              -ب    غير موجه است - الف  

  در كليه محدوديتهاي مدل صدق مي كند. -د  بهينه است                            - ج  

  تابلوي اول سيمپلكس ثانويه متناظر با چه گوشه اي است؟. 25

  مبدا مختصات -د  غير از مبدا مختصات - ج  بهينه -ب  موجه - الف  

  

  

  

  

آزاد در 
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  صورت زير است. كدام گزينه در مورد مدل صحيح بيان شده است؟. تابلوي يك مدل به 26

  سمت راست
2S  1S  2X  1X    متغيرهاي اساسي  

15  6  0  0  8−  Z  

17  7  1  0  1−  1S  

2  8  0  1  1−  2S  

  

  تابلو بهينه است - الف  

  مدل داراي گوشه بهينه است. -ب  

  مدل داراي ناحيه جواب بيكران بدون گوشه بهينه است. - ج  

      تابلو بهينه با جواب محدود است. -د  

  . مدل روبرو مفروض است: 27
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  مدل ثانويه آن كدام است؟
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      . با توجه به جدول زير متغير خروجي كدام گزينه است؟28

                    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 3R -د  2R - ج  2X -ب  1X - الف  

  

  هاي مدل چقدر خواهد بود؟ متغير تصميم داشته باشد تعداد گوشه 3محدوديت و  4. اگر يك مدل 29
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ت موجود در جدول زير مدل حداكثر سازي سود كدام خواهد بود؟. با توجه به اطلاعا30  

  

      منابع مورد نياز      

  مقدار در دسترس    محصول ج   محصول ب  محصول الف    منابع

  300  2  6  5  نيروي كار(ساعت/واحد)

  500  3  6  4  مواد (كيلوگرم/ واحد)

    4  5  3  سهم سود هر واحد
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